



127055, Москва, Институтский переулок, 2, оф. 504

тел. +7-495-198-0280

info@junior-camp.ru

www.junior-camp.ru

**ПАМЯТКА ТУРИСТУ, ВЫЕЗЖАЮЩЕМУ В СИНГАПУР
по программе детского лагеря «JUNIOR CAMP»
2 смена, 13 июля – 28 июля 2024 г**

Уважаемые родители!

Детский лагерь “Junior Camp” приветствует Вас и благодарит за то, что Вы воспользовались нашими услугами. Разрешите дать Вам необходимую информацию по заезду в детский лагерь.

Группа детского лагеря «Junior Camp», вылетающая в Сингапур из Москвы, встречается в **аэропорту Шереметьево, терминал С, в 13:00 в субботу 13 июля**. Место встречи: центр зала вылетов под информационным табло. Сопровождающие лагеря будут в фирменных футболках «Junior Camp».

Телефоны для связи:

Менеджер офиса: + 7 995 120 18 48

Руководитель программы в Сингапуре: Белекчи Людмила: +7 926 763 10 86

Участник лагеря должен иметь с собой на момент отъезда необходимые документы:

- загранпаспорт,
- нотариальное согласие на выезд от родителей на имя сопровождающего или на самостоятельный выезд (в согласии должны быть указаны страны Сингапур, Китай и Малайзия),
- оригинал свидетельства о рождении (или нотариально заверенную копию),
- анкета «Мой ребенок» в электронной форме, **необходимо обязательно заполнить заранее до 5 июля по ссылке <https://forms.gle/HiKbkQsJbhUkWjZy5>**
- регистрационная форма участника программы от школы, **необходимо обязательно прислать до 5 июля** в формате pdf на почту менеджера офиса,
- необходимо сдать онлайн-тест по английскому языку от языковой школы **до 5 июля**, для предварительной информации по разделению на учебные группы. https://docs.google.com/forms/d/1C-ehNbgSbMPAkudfMrESHIINbvUJPwf8H1IzzMw2EGc/viewform?edit_requested=true
- медицинская справка 079у,
- медицинская справка об отсутствии контактов с инфекционными больными, полученная не ранее, чем за 3 дня до заезда.

Полетные данные рейса в Сингапур:

Вылет 13 июля:

Авиакомпания «China Eastern Airlines»:

1) Рейс MU-248 Москва-Шанхай в 16.50, прибытие в Шанхай (Китай) в 07.15 (14.07)

2) Рейс MU-567 Шанхай-Сингапур в 10.10, прибытие в Сингапур в 15.35.

Прилет 28 июля:

Авиакомпания «China Eastern Airlines»:

1) Рейс MU-544 Сингапур-Шанхай в 00.55, прибытие в Шанхай (Китай) в 06.20

1) Рейс MU-247 Шанхай-Москва в 09.25, прибытие в Москву в 14.40

Время отправления и прибытия указано местное. Прежде, чем забрать ребенка, убедитесь, что вожатый уведомлен о том, что ребенок покидает группу в сопровождении взрослого.

В аэропорту руководителю группы также можно передать деньги на карманные расходы и сувениры (от 250 долларов в неделю). Доллары брать в Сингапур предпочтительнее. **Важно: доллары должны быть нового образца, выпущенные не ранее 2007 года!** Можно передать деньги на ответственное хранение руководителю группы, заполнив лист финансовой отчетности в аэропорту.

Обращаем внимание, что по прибытию в Сингапур, школа собирает с участников лагеря возвратный депозит в размере 100 сингапурских долларов, на случай возможных поломок и причинения ущерба имуществу школы. Просим ребят внимательно относиться к мебели в номерах и инфраструктуре спального и учебного корпуса.

Информация о программе лагеря:

Программа обучения: Курс английского языка организован языковым центром **Blue Sky Education**. Курс включает 20 академических часов в неделю. Перед заездом на программу необходимо заполнить языковой онлайн-тест, по результатам которого дети распределяются по учебным группам. Возможен переход в другую группу, если участнику программы слишком легко или сложно у своего преподавателя. В конце курса каждому участнику выдается официальный сертификат, подтверждающий пройденный курс на данном уровне английского.

Курс английского языка совмещен с тематической программой **Public Speaking & Young Leaders**. На занятиях участники лагеря будут учиться выражать свои мысли на английском языке, развивать коммуникационные навыки и уверенность в общении со сверстниками из разных стран, учиться публичным выступлениям. После занятий участников лагеря ждет насыщенная экскурсионная и развлекательная программа.

Размещение: на базе международной школы-пансиона DunMan High School, 2-х местные номера.

Питание: 3-разовое горячее, с выбором европейской и азиатской кухни. По запросу, возможна организация диетического и вегетарианского питания. На полудневных экскурсиях может предлагаться пакетированный ланч.

Медицинская информация: Очень важно сообщить в школу о хронических заболеваниях ребенка. Если ребенку необходимо принимать лекарственные препараты, прописанные врачом, пожалуйста, пришлите подробные инструкции и разъяснения, сообщите об этом руководителю группы. Оформление медицинской страховки обязательно.

Поведение. Участники программы обязаны следовать следующим правилам:

- Вовремя приходить на занятия,
- Вести себя уважительно по отношению к преподавателям и другим детям,
- Посещать запланированные мероприятия и экскурсии,
- Следовать правилам проживания в спальном корпусе,
- Уважать собственность школы, а также других учеников.

Участникам программы не разрешено курить, покупать алкогольные напитки или употреблять наркотики. Хранение подобных предметов рассматривается в качестве причины для отчисления участника лагеря.

Мы обращаем особое внимание на некоторые правила и нормы поведения в Сингапуре. Пожалуйста, обсудите с ребенком заранее, что в Сингапуре очень строгие правила и высокие штрафы, в первую очередь, при выкидывании мусора на улице в неположенных местах. Небрежно выкинутая обертка от шоколада, выплюнутая жвачка или брошенная пустая бутылка могут привести к штрафу от **700-800 сингапурских долларов**. В Сингапуре запрещена жевательная резинка, а также употребление еды и напитков (кроме простой воды) в общественных местах, не предназначенных для этого. Данные простые правила помогут ребятам провести комфортные каникулы в Сингапуре – стране, стремящейся к максимальной чистоте и порядку в общественной жизни.

СПИСОК ВЕЩЕЙ

Обратите внимание, что в Сингапуре практически не бывает холодных дней. Поэтому свитера и куртки детям не понадобятся. Из теплых вещей положите спортивный костюм и/или ветровку и/или джинсовку, обязательно нужен **дождевик** или **маленький зонт** на случай дождя (в экваториальном климате Сингапура это не редкость в любое время года). Кофта может понадобиться на занятиях английским, т.к. в классах работают кондиционеры. **Список одежды:** 3-4 полных комплектов летней одежды, пижама, тапочки, **2 полотенца** (для душа и пляжное – школа не предоставляет полотенца в номера), спортивный костюм, футболки, шорты, бриджи, джинсы, купальник/плавки для посещений пляжа, несколько комплектов нижнего белья, минимум две пары обуви (легкая повседневная, спортивная и пляжная обувь). Рекомендуем положить 1 комплект нарядных вещей для праздничных мероприятий школы. Также понадобится адаптер на электрическую розетку Type G (можно будет купить по прибытию).

В начале программы детям подарят фирменные футболки и кепки школы, которые рекомендуется надевать на определенные экскурсии и мероприятия (чтобы лучше различить детскую группу, к примеру, при большом количестве человек на улице).

Обязательно нужно взять головной убор (1-2 шт.), крем от солнца, солнцезащитные очки. Желательно положить ребенку легкую рубашку с длинными рукавами (на случай подгоревших плеч). Рекомендуем взять с собой бутылку/кружку для воды.

Туалетные принадлежности: зубная щетка, паста, шампунь, гель, мочалка. Полотенца нужно взять с собой (для душа и пляжное). Рекомендуем взять с собой небольшой фен. Приготовьте также ребенку материалы для занятий по английскому языку - папку формата А4 для материалов уроков, 2-3 ручки, простой карандаш и блокнот для записей. Для новых друзей из разных стран и учителей школы можно взять сувенирную продукцию в количестве 3-4 шт. (календари, открытки, магниты).

Вес багажа при перелете «China Eastern Airlines» не должен превышать 23 кг.

Можно с собой взять: книжку для чтения, фотоаппарат, мобильный телефон, аудиоплеер.

Мы не рекомендуем брать с собой: дорогие мобильные телефоны и видеокамеры, дорогие ювелирные украшения (нет условий для их хранения).

Деньги: рекомендуемая сумма для карманных расходов – от 250 долларов в неделю (сувениры, общие расходы), плюс надо иметь в наличии ~ 100 долларов на возвратный депозит для школы. Банковские карты, выпущенные банками РФ, в Сингапуре не работают, даже Union Pay работает нестабильно, нужно иметь с собой наличные средства.

Связь: на территории школы есть Wi-Fi. Можно приобрести местную сим-карту (стоимость 15 сингапурских долларов).

Время в Сингапуре: опережает московское на 5 часов. Когда в Москве полночь, в Сингапуре 5 часов утра. На пересадке в Шанхае разницы во времени с Сингапуром нет.

МЫ ЖЕЛАЕМ ВАМ ЯРКИХ И ПОЛЕЗНЫХ КАНИКУЛ В СИНГАПУРЕ!